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                                                    آسيا يا بخشي از اوراسيا دانست .  هناورپ ی قاره ی قاره اروپا را مي توان دنباله نکته: 

از شمال به اقيانوس   ؟ اروپا از اطراف به كدام درياها و اقيانوس ها محدود مي شود ( 1

از غرب به اقيانوس   -دريای سياه در شرق  –از جنوب به دريای مديترانه   –منجمد شمالي 

   اطلس .

به دو    به طور كلي ناهمواريهاي اروپا به چند بخش تقسيم مي شود؟ نام ببريد ؟( 2

   بخش : اروپای پير و اروپای جوان .

 

فرسايش  –مناطق شمالي اروپا   اروپاي پير به كدام قسمت اروپا گفته مي شود؟ چرا ؟( 3

. در اين طولاني موجب شده است كه كوه ها كم ارتفاع و قله ها گنبدی شكل و دره ها باز باشند

. از نظر زمين شناسي به اين بخش ، جلگه های پهناور و درياچه های بسيار وجود داردمنطقه

   اروپای پير مي گويند . ،وسيع اروپا 
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در   –جنوب اروپا   توضيح دهيد. اروپاي جوان به كدام قسمت اروپا گفته مي شود؟ ( 4

ديده مي شود . قله ی كوه ها ، نوك تيز و چين خوردگي ها و رشته كوه های بلند جنوب اروپا 

دامنه ی كوه ها اغلب دارای شيب تند و دره های تنگ مي باشد . به اين منطقه اروپا كه در آن 

   . زمين لرزه هايي نيز رخ مي دهد ، اروپای جوان مي گويندآتشفشان ها و 

 رشته كوه های آلپ و پيرنه  ؟ دو رشته كوه اروپاي جوان را نام ببريد( 5

 .است آلپ  كوه رشته ی قله بلندترين بلان مون قله  نکته: 

                                        بيابان است .به طور كلي اروپا قاره ای با آب و هوای معتدل ، سرسبز و بدون  نکته: 

آب و هوای معتدل   –آب و هوای قطبي و سرد  انواع آب و هوا ي اروپا را نام ببريد ؟( 6

   ریّ.آب و هوای قاره ای يا بَ –آب و هوای مديترانه ای  –اقيانوسي 

 بیست و یک مطالعات اجتماعی هشتم  سوالات درس



و علت آن   شود آب و هواي قطبي و سرد در چه قسمت هايي از اروپا ديده مي ( 7

بخش شمال قاره اروپا يعني قسمت های شمالي شبه جزيره اسكانديناوی و ايسلند به     ؟ چيست

  قطب شمال نزديك هستند و آب و هوای قطبي و سرد دارند .

مناطق   ؟  و علت آن چيست كدام مناطق اروپا آب و هواي معتدل اقيانوسي دارند( 8

انگلستان و ايرلند ، آب و هوای معتدل اقيانوسي دارند و عبور جريان  مجاور اقيانوس اطلس نظير 

دريايي آب گرم گلف استريم از اين سواحل در فصل زمستان موجب مي شود كه هوا ملايم تر 

  شود .

مناطق جنوبي    ؟  و علت آن چيست مناطق جنوبي اروپا چه نوع آب و هوايي دارد ( 9

شده اند ) مانند كشورهای اسپانيا و ايتاليا( آب و هوای مديترانه   اروپا كه در سواحل مديترانه واقع

   ای دارد .

و   زمستان های معتدل و مرطوب  ويژگي هاي آب و هواي مديترانه اي چيست ؟( 10

  تابستان های گرم و خشك .

مركز و     آب و هواي قاره اي يا برّي در كدام قسمت اروپا ديده مي شود ؟ چرا  ؟( 11

ریّ دارد و ميزان بارندگي در آنجا كم  شرق اروپا به دليل دوری از درياها آب و هوای قاره ای يا بَ

  است .
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از اين رودها برای آبياری زمين های  ؟  از رودهاي اروپا چه استفاده هايي مي شود ( 12

   كشاورزی ، توليد انرژی الكتريكي و حمل و نقل و كشتيراني استفاده مي شود .

 الب ،  ندُ ، راين ،  ولـگا ،  دانـوب رودهای مهمترين رودهاي اروپا را نام ببريد. ( 13

    طويل ترين رود اروپا دانوب است كه از چند كشور عبور مي كند . نکته: 

 محسوب  جهان  های قاره ترينمتراكم  از يكي   اما ، است  وسعت كم ایقاره  اگرچه اروپا قاره نکته: 

                                                   .شود مي 



شرايط  چه عواملي موجب شده است كه اروپا از نظر جمعيت ، متراكم باشد  ؟( 14

آب و هوای معتدل و ريزش باران كافي و رودهای پرآب و جلگه های پهناور   چونمساعد طبيعي 

 سوی ديگر .    از يك سو و پيشرفت در علم و فناوری از 

زيرا رشد جمعيت در اروپا كاهش يافته و زاد و   ؟ چرا جمعيت اروپا رو به پيري مي رود ( 15

دليل جمعيت سالمندان، افزايش يافته و جمعيت اروپا رو   به همين ولد در اين قاره كم شده است .

 .رود به پيری مي

 اروپائيان از نژاد سفيد پوست هستند .                                                                                نکته: 
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 . هستند   بيشتر مردم اروپا پيرو دين حضرت مسيح)ع( نکته: 

 -سه مذهب    دين مسيح به چند مذهب بزرگ تقسيم مي شود ؟ نام ببريد ؟( 16

 ودوكس . تُكاتوليك ، پروتستان و اُر

پيروی  است، پاپ كه محل اقامت او در واتيكان ،كاتوليك ها از رهبر مذهبي  و روحاني خود  نکته: 

            مي كنند .

                                               بيشتر مسلمانان در قاره اروپا در شبه جزيره بالكان زندگي مي كنند . نکته: 

 

ميزان درآمد و سطح سواد و بهداشت و همچنين   وضعيت اقتصاد اروپا چگونه است ؟( 17

   ميزان طول عمر در اين قاره بالاست .

كشاورزی تقريباً در همه جای اروپا رايج است و   وضعيت كشاورزي اروپا چگونه است ؟( 18

    استفاده از ماشين آلات مدرن و شيوه های علمي صورت مي گيرد .با 

در جنوب اروپا ،آب و هواي مديترانه اي موجب شده چه محصولاتي به عمل  ( 19

     محصولات ويژه ای چون زيتون ، مركبات و انگور؟ آيد

                                            در اروپا دامداری و دامپروری با شيوه های صنعتي انجام مي شود . نکته: 

از توليد كنندگان و صادركنندگان بزرگ فرآورده های گوشتي و كشورهای هلند و دانمارك  نکته: 

       هستند.لبني 
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به  توليد و اروپا از مناطق مهم صنعتي جهان است و انواع كالاها و ماشين آلات و ابزار را  نکته: 

  صادر مي كند .كشورهای ديگر 

زيرا    چرا كشورهاي صنعتي قاره اروپا وارد كننده مواد اوليه مانند نفت هستند ؟( 20

نيازهای صنايع عظيم اين قاره را بر آورده سازند .  منابع زيرزميني و معادن قاره اروپا نمي توانند

ساير سرزمين ها به استعمار  البته كشورهای اروپايي ساليان دراز برای استفاده از منابع و معادن 

    كشورهای ديگر دست زده اند .
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جاذبه های گردشگری طبيعي مانند    جاذبه هاي گردشگري اروپا را بنويسيد  ؟( 21

جاذبه های فرهنگي و    –سواحل طولاني و آفتابي ، ورزش های زمستاني در كوه های آلپ 

    تاريخي چون بناهای تاريخي ، موزه ها ، كليساها و ........

   . فرانسه ، اسپانيا و ايتاليا مهم ترين كشورهاي اروپا از نظر جذب گردشگر كدامند؟( 22
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